



В Городовиковском межрайонном следственном отделе возбуждено уголовное дело по факту применения насилия в отношении сотрудника полиции



Городовиковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия возбуждено уголовное дело в отношении 31 - летнего жителя города Городовиковска, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Городовиковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия возбуждено уголовное дело в отношении 31 - летнего жителя города Городовиковска, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, 21 сентября 2020 года подозреваемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь недалеко от дома № 18/1 по улице Советской, умышленно, применил в отношении сотрудника полиции физическое насилие, нанеся потерпевшему два удара кулаками обеих рук, причинив физическую боль.

В настоящее время следователями отдела выполняется комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

23 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1502010>